

12 | 白酒金三角 Liquor Golden Triangle

贵州远明赤神酒业有限公司

携赤神古茅酒“征战”秋季糖酒会

贵州远明赤神酒业有限公司将携赤神古茅酒盛装亮相于2014年10月12日至15日在山城重庆召开的第91届秋季全国糖酒商品交易会,该公司相关负责人表示,川黔渝本就是“一家人”,面对在近在咫尺的“家门口”举办的秋季糖酒会,他们志在必得,将尽享近水楼台之利,绝不将市场拱手相让。

■ 本报记者 雪 兰

赤神古茅酒今秋“进”山城

第91届(2014年秋季)全国糖酒商品交易会将于2014年10月12日至15日在重庆(悦来)国际博览中心拉开帷幕,此次展会面积将达15万平方米。目前,众多厂商正摩拳擦掌准备大干一番。记者了解到,贵州远明赤神酒业有限公司将携其在全国范围内总经销的赤神古茅酒“征战”重庆糖酒秋交会,力争有所斩获。该公司相关负责人表示,川黔渝本就是“一家人”,面对在家门外举办的秋季糖酒会,志在必得,信心十足。

据了解,贵州远明赤神酒业有限公司在全国范围内总经销的赤神古茅酒,产地在中国酱香酒之都——贵州茅台镇。赤神古茅酒由历史悠久、品质上乘,具有相当生产规模的贵州远明赤神酒业有限公司荣誉出品。经过几代人的艰苦探索与奋斗,赤神古茅酒已成为酱香型酒中的精品,深受消费者喜爱。

成都沁缘春贸易有限公司总经销的赤神古茅酒,是在运用传统工艺和科学酿造方法的基础上,专门量身定制的一款美酒。按其窖藏期和不同工艺特色,分别有均为53度的5年、10年、20年、30年共四种年份酒,可供不



同的消费者品鉴。其中,5年古茅酱香突出,老熟醇厚,回味悠长,空杯留香。10年古茅经十年精心窖藏,酱香突出,酒体醇厚,优雅,细腻,干净,悠长。而20年和30年赤神古茅作为长达20年和30年的陈年珍品、精品陈酿,不仅酒体酒味更胜一筹,适用于高档次的各类接待、宴请,亦为馈赠、收藏之上乘佳品。

茅台镇出品口感上乘留香持久

产于酱香酒之都贵州茅台镇而与国酒茅台同宗同源的赤神古茅酒,以茅台镇原产地的出色佳酿、酱香型酒中的精品走红市场;在全国范围总经销赤神古茅酒的成都沁缘春贸易有限公司,也以具体践行“有品位,上品质,创品牌”的公司宗旨和开拓进取的苦战奋斗,成立伊始即迅速打开局面,开始了纵横全国大市场的发展之路。

饮用赤神古茅酒,前三口即刻呈现其特有的口感:第一口,微爆。能感觉出明显的“酱香”爆口,且在口舌间流转;第二口,顺畅。能感觉出流畅、柔顺、绵滑的“顺口入腹”之快感;第三口,回香。能感觉出欲继续品赏、持久享用的渴望。就是真正纯粮酿造的传统酱香型白酒的口感。

一些饮用过赤神古茅酒的“酒民”分别留言称:“我喝过古茅酒,品质很好,酒色微黄而

透明,口味细腻、优雅,空杯留香持久。”“此酒闻香:微酸,酱香浓郁、细腻、醇厚、饱满、持久、无杂味。”“品味(均匀细布与舌尖细品):酱香突出、酒体醇厚、优雅、细腻、干净、悠长;饮后的体验与感受:山魂水魄,荡气回肠、味道醇厚、酒体饱满圆润、酒香浓郁持久、感受绵远流长……”

记者还了解到,酱香型白酒的最大特点,就是空杯留香,而“古茅”系列酒更是其中的典范,凡是盛过古茅酒的杯子,留香半月已是不争的事实。酱香型白酒天然发酵等生产工艺的特殊性,决定了此酒易挥发物质少,酸度高、酚类化合物多、酒精浓度科学合理,并富含SOD和金属硫蛋白等物质。医学界专家多年潜心研究的结果表明,酱香型白酒确有抑制肝癌、保健肠胃、活血化瘀、缓解风湿关节疼痛的效果。

沁缘春经营“有品位”的生活

可以毫不夸张地说,成都沁缘春总经销的赤神古茅酒,实乃中国白酒博大精深酿造工艺和历史悠久酒文化孕育的美酒精品之一;总经销“酒中奇葩”赤神古茅酒的成都沁缘春贸易有限公司,亦定将在糖酒会这一新的平台上大展宏图,为服务消费者及至发展中国酒产业、弘扬中国酒文化,做出新的贡

献! 成都沁缘春贸易有限公司成立三年多来,由于采用了适合公司实际情况的经营理念和灵活的营销方式,五年、十年、二十年、三十年古茅系列酒的销路都已十分畅通,零售、团购齐头并进,销量持续上升,客户范围不断扩大,并在省内省外建立了一批二级、三级经销商机构,销售形势越来越好。沁缘春公司遵照公司“有品位、上品质、创品牌”的宗旨,长期提供优质、快捷的服务,让古茅美酒给力人们的事业和健康,为酒宴助兴添趣。记者注意到,沁缘春经销的赤神古茅酒致力于提升人们的生活档次和品位,这似乎与直辖十七年来重庆的城市精神颇为契合,无论是城市形象、人们的生活方式还是文化品位方面重庆都在节节攀升,希望二者的碰撞能在秋季糖酒会产生耀眼的光芒和四溢的馨香。

众所周知,2014年全国糖酒会是全国“主流”食品、酒类企业与经销商、代理商之间的盛会,其最大价值是把全国的市场代表、经销商、代理商“送”到了企业的门前。许多企业是在糖酒会上找到了企业发展的方向,许多产品是在糖酒会上“一炮走红”,让企业进入了快速发展的高速路。记者在此预祝成都沁缘春贸易公司在重庆糖酒秋交会上旗开得胜,取得丰硕成果,不仅结识更多的合作伙伴,同时更多地达成生意合作愿景!

科技创新
为贵州白酒产业
“强筋壮骨”

9月5日,贵州茅台酒股份有限公司完成的“基于射频识别的瓶装酒防伪和追溯系统”的研发与应用项目,通过贵州省科技厅组织的专家鉴定。据介绍,被专家们评价为国内领先的项目成果已在茅台酒产品中使用,不仅节省了过去企业因为打假而投入的巨额经费,同时加大了信息新技术在酒类领域的应用力度。

贵州省科技厅相关处室负责人介绍,作为贵州特色优势产业之一的酒类产业,其创新发展近些年深受企业和有关部门的重视。成立于2006年的“茅台科技联合基金”,开启了贵州政产学研合作推动产业创新发展的实践。基金先后组织实施3批共29个研究项目,初步查明了茅台酒原产地地理、气候、地质、土壤、水文、植被等多方面特征,为茅台酒后备资源基地的筛选提供了科学依据。

同时,自“十一五”以来,为支撑以茅台酒为主的贵州酒产业可持续发展,省科技厅共争取和安排国家与省级各类科技计划项目近百项,投入经费3000多万元,企业自筹资金上亿元。先后组织企业高校和科研单位共同实施了“贵州白酒(非酱香型)关键共性技术研究集成与应用”等重大科技专项,又针对“贵州酱香型白酒品质提升与丢糟资源化利用关键共性技术研究及示范”等进行科技攻关,形成的成果相继应用于生产实际。

由于科技创新不断为贵州酒产业强筋壮骨,近年企业自主创新能力快速提升,专利产出大幅度增加。2011年至今,该省酒类企业共申请专利2018件,占历年总量2725件的74%,已获专利授权1207件。截至目前,贵州白酒共创出12个中国驰名商标,申办了6个酒类地理标志。

(吴明)

江小白 巧用百度贴吧



不久前,青春小酒品牌江小白通过百度贴吧做了一回成功的营销,其做法独树一帜,获得了巨大的成功。

贴吧照片墙

毕业季为无数人开启了宣泄毕业情感和回忆青春的闸门。无论是那些将要跨出校门的学生还是已经在社会上打拼的人,当他们翻阅青春文字、照片的时候,江小白的百度贴吧就能为他们宣泄情感提供舞台——照片墙。吧友将自己的照片、文字和视频上传在江小白百度贴吧专门开辟的板块里,无数吧友就能分享他们的青春故事。“私人定制”的青春回忆是一种在社交平台上全新尝试。

点评:打着“青春”旗号的江小白一如既往地抓住年轻人的情感需求,舍弃传统品牌“自言自语”的宣传模式,以青春照片墙的方式与消费者产生情感共鸣,不仅强化了品牌的情感属性,更“精确制导”地将宣传发力点定位在年轻人群体中。

以照片、文字、视频为实际内容为消费

者塑造了全新的青春体验,而以毕业情绪为催化剂又强化了消费者与品牌的情感联系。在这个阶段的活动中,我们看到了另一种偏人文情怀的营销实践,为网络营销乃至其他营销方式打开了新的视角。这符合第一和第二个法则。

票选最美照片

江小白以最美照片为活动主线继续推出票选最美照片的活动。所有关注江小白贴吧,上传照片和参与回复的人都能获得相应的投票机会。由此看来票选最美照片并不是固定住参与活动的人群范围,而是鼓励和发动更多的人参与互动。

此外,微信、微博平台也紧锣密鼓地营造相关热点,制造话题进行二次宣传。这个过程中形成了以百度贴吧为主力军,微博、微信提供后方支持的立体宣传攻势,不仅促进了百度贴吧的火热,更将青春风暴刮向了微博、微信。

点评:首先,江小白百度贴吧毕业季活动最重要的做法就是打破了宣传与消费者

相约青春小酒

的单向联系。消费者不再是被动接受宣传的客体,更是参与宣传的主体。用票选最美照片这一切入点成功地将焦点留在百度贴吧,更将无数“路人甲”变为忠实粉丝参与江小白品牌的宣传中。其次,票选最美照片又是一次“发酵情感”,精准定位的勇敢尝试:具备参与活动意愿的人群不仅局限在即将毕业的学生,也包含了更大数目的在社会上打拼的上班族。

江小白百度贴吧活动的第二阶段立意鲜明,层次清晰,大大加强了江小白品牌的情感属性,也成功将宣传范围扩大化。在营销为用户创造新价值方面,江小白完全适应了自内而外的自传播特征,而内容与活动,包括产品,都在加强与用户的情感关联。这是前三个营销法则的完美演绎和诠释。

寄送明信片

许多商家往往止步于贴吧获得极佳的宣传效果,但是江小白却将百度贴吧的火热作为一个新的起点和发力点。在票选最美照片的活动中,江小白挑选最受欢迎的照片,从投票和上传最受欢迎的吧友中抽取一千位,将照片制成明信片寄送出去。寄送的对象不仅可以是本人,也可以是吧友想送的人。夹带着青春回忆的明信片被寄出后,线上线下又刮起了一阵青春风暴。

点评:不同于传统白酒自说自话的宣传模式,江小白将青春风暴和品牌沟通做到极致。江小白通过寄送明信片的活动,一是将品牌植入到每一张明信片,扩大江小白品牌的传播;二是进一步扩大营销的受众人群,将影响从线上网友进一步扩大到线下的年轻群体之中。

一贯以“情绪”见长的江小白,这次在与百度贴吧合作的过程中又“碰巧”抓住了传统白酒的最大痛点——“可沟通性”差。敢于在众多品牌局限在线上而不敢走下神坛之时,就敏锐地洞察趋势,积极走向线下,这与江小白对“青春是什么”的深刻理解有必然联系,而非“蛮勇”和“运气”。江小白的案例,也给众多品牌做互联网与新媒体转型提供了实践蓝本。这也是对第四个法则的成功运用。

线下约酒

为品牌获得巨大口碑和知名度是不够的,关键还是要看线上的热度能否变成线下的消费量,于是百度贴吧继续发起约酒活动。约酒活动已经铺垫在寄送明信片的活动中,在寄送明信片的活动中,明信片中夹带着一定数额的代金券,消费者可以凭借代金券优惠购酒,这样来就刺激了酒的消费。同时在线上,“青年约酒”“约酒同学”的话题也在发酵。通过线上线下双重作用,毕业季活动被推向极致。

点评:评价一场营销活动最能够量化的指标就是看最终消费被提高了多少。代金券虽无新意,但是却能最直接地刺激消费。但是有代金券还是不够的。线上活动的火热催生了众多热衷于青春约酒的隐性消费需求。看到这一点,代金券就成功扮演了导火索的角色。相对于只有代金券而无前期造势配合的宣传,代金券只能像废纸一样被扔进垃圾桶。而伴随着提前造势,代金券就可以最大限度地发挥刺激消费的作用。“引致最终消费”这一法则便被推演到极致。

(钟新)

川民企依托大数据
造智能白酒
消费服务平台

新互联网时代下,随着大数据、云计算、移动、社交等新技术的广泛应用,白酒企业面临转型的节点。传统的白酒产业如何跟上时代与“智能”结合,一直是白酒行业从业者们思考的问题。智能白酒消费服务平台作为近两年出现的新名词,或许成为解开这个问题的钥匙。9月20日,由四川民企得民公司联合IBM开发的第一台智能售酒终端正式落地。预计在2016年完成100万台智能白酒销售终端的部署,全国每10公里就有一台,覆盖亿万消费人群。

号称要开启白酒消费新时代的智能白酒消费服务平台,到底具备哪些“智能”?得民公司董事长吴映山作了详细的介绍:“平台建设了一个覆盖全国,直达消费终端的智能销售网络。通过与IBM共同架构的云服务平台,将开创一条便捷的流通渠道、安全的闭合供应链条和中国一线名酒品牌完整的消费者购物体验。”

据悉,平台由得民携手IBM利用大数据、云计算、移动、社交等技术创新构建而成。通过百万级智能售酒终端铺设和线上网络商城的搭建,该平台将打通一条节约高效、绿色环保的售酒渠道,实现白酒销售的全方位保真防伪保障,为消费者带来基于移动、社交的无缝O2O全新消费体验。

中酒协秘书长刘员则表示目前全国对于智能白酒消费平台开发的还只是少数:“和IBM合作保证了平台的强大,形成共赢式智能消费服务平台的协同整合效应。我们可以预计这会出现最全的支付方式,最高的性价比产品,最短的距离和时间来响应白酒消费,为‘川酒出川’开辟一条便捷的高速通道。”

(华夏酒业网)

茅台五粮液双双进军旅游业

近日,五粮液与五粮液集团及其下属子公司共同出资5000万元布局旅游业,五粮液相关负责人接受记者采访时表示,从前五粮液也有工业旅游,但没有专门负责的部门,现在成立一个子公司,专门深度开发与五粮液相关的工业旅游项目。

公告显示,本次设立新公司的名字为四川宜宾五粮液旅游文化开发有限责任公司(下称“五粮液旅游”),启动的5000万元全部以现金形式出资,其中五粮液股份公司占比80%,五粮液集团占比8%,其余三家子公司分别占比4%。

对于设立五粮液旅游的目的,五粮液表示,是为了进一步提升公司形象,宣传公司,提升五粮液品牌知名度,积极推动五粮液工业园区旅游项目,实施五粮液旅游文化开发项目。记者了解到,此前五粮液已经有开发工业旅游,也是宜宾市当地旅游路线的旅游点之一。上述负责人称,子公司有专门的总经理负责相关运营,以加深对工业旅游的开发。与五粮液相同,茅台相中的也是旅游项目。茅台集团今年8月便在海南砸22亿元打造度假村,相关项目已经在三亚海棠湾开工奠基。据悉,项目规划主要包括4个酒店和

一个“饮食一条街”,在经营上委托国际品牌喜达屋酒店集团管理。

白酒专家肖竹青在接受采访时表示,寻求多元化发展主要是酒厂为了账上闲置资金寻找出路的办法,开展多元化也是有关联度的多元化。“从方向来看是好事,证明企业已经从渠道驱动转变成为消费者生活方式提供解决方案的渠道,市场观念出现了变化。但从另一方面说,五粮液本身的人才以酿酒、卖酒为主,旅游方面的人才仍需引进,而且体制上也要更为灵活。”

(李军)

